



## Menu Ristorantino Al Faro

https://it.menulist.menu
Via Faro 105, 91010, San Vito Lo Capo, Sicilia Italia, SAN VITO LO CAPO, Italy
(+39)09231815079 - http://facebook.com/Ristorantino-Al-Faro-Bar-1897527326965127/









Qui troverai il menu di Ristorantino Al Faro in SAN VITO LO CAPO. Al momento ci sono **15** portate e bevande nel menù. Puoi richiedere *offerte variabili* per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Ristorantino Al Faro: Ristorante fuori dal centro caotico di San Vito, Posto molto carino con vista mare. Cucina tipica siciliana, ottima e molto curata. Ottimi i consigli del personale. Ottimi i piatti del giorno e i dolci dello chef. Superconsigliato <u>leggere di più</u>. Se il clima è buono puoi anche mangiare all'aperto. Da Ristorantino Al Faro, un locale con specialità italiani da <u>SAN VITO LO CAPO</u>, puoi gustare la tipica cucina italiana, compresi classici come <u>pizza</u> e pasta, e puoi aspettarti la raffinata tipica cucina di <u>frutti di mare</u>. Ci sono anche <u>piatti mediterranei facili da digerire</u> tra le scelte, Puoi anche rilassarti al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici.

## Menu Ristorantino Al Faro



Pasta

**AL TONNO** 

Piatti principali

**CALAMARI** 

Schnitzel

**COTOLETTA** 

Fingerfood

**CALAMARI** 

Carnes e Aves

**POLLO AGRIDULCE** 

Piatti di frutti di mare

**CALAMARI FRITTI** 

granite

**LIME** 

Caffè

**CAFFÈ** 

**Condiments and Sauces** 

**GAMBERETTI** 

Restaurant Category

**SICILIANA** 

I piatti sono preparati con

**ABBIAMO** 

Antipasti

**ANTIPASTO** 

**PATATINE FRITTE** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PESCARE** 

**PASTA** 

## Menu Ristorantino Al Faro



## Ristorantino Al Faro

Via Faro 105, 91010, San Vito Lo Capo, Sicilia Italia, SAN VITO LO CAPO, Italy Orari di apertura:

**a**gallery image